
2023年幼儿园各活动方案(通用9篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的格式和要求是什么样的
呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够
帮助到大家。

幼儿园各活动方案篇一

1、初步了解端午节的'传说以及人们在节日中的习俗。

2、知道包粽子的所需的原料和包粽子的方法。

3、激发幼儿对民族传统文化的兴趣。

幼儿用书人手一册或赛龙舟的录像和图片。

包粽子的材料，香包、鸭蛋、粽子各一个。

1、出示粽子，引出“端午节”的传说。

提问：这是什么?你们吃过粽子吗?都吃过哪些味道的粽子?

幼儿自由讨论，；来说说大家在这段时间里经常看见大人包
粽子、吃粽子，这是为了什么?

介绍端午节来历的传说。

2、组织幼儿观看图片或幼儿用书，了解端午节的习俗。

在端午节，人们会进行哪些活动?

龙舟是什么样的?人们在怎样划龙舟的?一边划龙舟还做些什



么?他们为什么这样做?

绿色的粽子里面有什么?包粽子需要哪些材料?怎么包出来的?

你吃过粽子吗?你吃过什么样的粽子?

3、教师介绍其他的有关的风俗习惯。

小结：端午节是中国人特有的节日。

4、品尝粽子，感受节日的气氛。

幼儿园各活动方案篇二

小班幼儿的自我控制能力和规则意识不是很强，况且在园的
时间也不长还没有养成好的集体游戏的空间，因此选择《水
果蹲》这个活动。幼儿的潜力是很大的，因为他们的模仿能
力很强，有些东西也许对于他们来说一开始会有难度，但是
只要教师愿意多尝试几次，并且通过个别学习能力较强的幼
儿带动其他幼儿，可以收到不错的效果。

1.丰富幼儿各类水果名称，发展语言表达能力。

2.让幼儿学会听口令玩游戏，锻炼反应能力和倾听能力。

3.遵守游戏规则，掌握游戏的玩法。

4.增强思维的灵活性。

5.通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

1.在日常生活中引导幼儿认识一些时令水果，与幼儿交谈有
关水果的知识经验。

2.准备实物水果和水果胸卡若干。



1.出示水果引起幼儿兴趣，让幼儿品尝水果。

2.个别提问，边出示卡片：你吃的是什么水果？味道怎么样？
你还吃过其他什么水果？

1.幼儿戴上胸卡扮演各种水果宝宝。

2.幼儿听老师口令念儿歌，并根据内容做下蹲动作玩游戏。

3.不符合儿歌内容做动作的.幼儿就淘汰出局。

4.提醒幼儿要记住自己是扮演什么水果宝宝。

1.请能力强的幼儿戴上水果胸卡游戏。

2.幼儿戴上水果胸卡按儿歌内容玩游戏，老师及时提出游戏
中的不足并加以纠正。

3.幼儿分组念儿歌玩游戏。

4.增加水果品种，幼儿自选水果胸卡听口令儿歌玩游戏。

5.幼儿自由分组玩游戏。

将水果换成各种常见的小动物继续玩游戏。

评价幼儿在游戏中的表现，提出下次游戏要求。

活动延伸：

1、小朋友和教师分享丰收的果实和游戏的快乐。

2、把教具投放在表演区继续表演或游戏。

3、根据孩子的兴趣，自由选择喜欢的动作（或其他交通工具、



动植物等）继续表演。

4、美工区制作或绘画各种水果。

幼儿园各活动方案篇三

抓住“五一劳动节”的契机，通过课间活动的展示,与家长的
互动、亲子游戏等形式增进幼儿园、家长、教师、幼儿之间
的情感交流。同时对幼儿进行节日教育，也让家长了解本学
期的工作重点。

亲子活动鼓励幼儿与家长的共同学习、共同游戏，增进幼儿
园与家长之间的情感交流。

活动一：幼儿课间操展示活动活动目的:1.发展幼儿的动作协
调性,2.培养幼儿的集体荣誉感和竞争意识.

活动二：亲子美工活动------有趣的风车活动

幼儿园各活动方案篇四

为了让孩子们亲近自然，关注周围环境，我们幼儿园充分利
用自己的种植园地这一优势，拓展了活动领域，为每个班开
辟了种植园地。因为在种植园地中，每个孩子都是小主人，
在这里孩子们始终充满着好奇，里面有了孩子们一起种植的
成果，有着无数未知的秘密，这里是孩子们学习的场所。

我班幼儿虽刚刚入园，年龄比较小，但也积极地参与到活动
中来，荣幸地成为“劳动最光荣”的一员。我们本着“和谐、
生态”的原则，给了孩子们一个参与种植，观察与发现，付
出与收获的自由空间，在这里孩子们分工、合作、交流、分
享，以达到人与人、人与自然的和谐共处。

工具准备：小铲子、小勺、碗、浇水瓶、小桶、小锄头等。



材料准备：红豆、绿豆

经验准备：向家长发放调查表，了解红豆绿豆的种植条件和
管理方法。

熟悉种子

——红豆绿豆知多少

为了让孩子在种植之前对种子有所了解，我们把选好的红豆、
绿豆种子请进教室，供孩子们自由观察，同时看看孩子们到
底了解多少。

师：“今天，我们班里来了客人，你们认识它们吗?”

大宝：“红色的是红豆豆。”

二宝：“绿色的是绿豆豆。”

奇奇：“不是绿豆豆，是绿豆!我可爱喝绿豆饭了。”

子涵：“那这个红色的，就是红豆喽!”

天天：“红豆也能吃，妈妈爱吃。”

师：“请大家看看红豆、绿豆长得什么样?”

大宝：“胖胖的!”

二宝：“圆圆的!”

千慧：“很硬!”

天天：“有点儿滑滑的!”



奇奇：“上面还有个白白的鼻子!”“弯弯的!”

师：“大家观察得真仔细!这个白色的弯弯的鼻子叫豆脐!将
来豆宝宝会在这里发芽、长叶子，慢慢长大，结出更多的豆
豆!”

晓旭：“老师，姥姥家种豆豆。”

师：“红豆与绿豆种子能吃，能种植，发芽后长成小苗，长
大后会结果。”

通过观察和交流，我们对孩子的相关经验有了一定的了解;同
时孩子们初步知道了种子的用途，掌握了红豆绿豆的明显特
征，而且有了初步的观察比较和积极思考的意识，激发了他
们对种植的兴趣。

幼儿园各活动方案篇五

阅读能影响孩子的一生，在幼教界如火如荼地开展早期阅读
研究的同时，我园也积极地纳入其中。经过几年的实践，我
园的阅读活动已逐渐走上正轨。为了将阅读进一步深入下去，
我们还需要家庭的积极配合。因此，幼儿园决定本学期举办
首届亲子阅读节。有关事项具体如下：

家园合作，为幼儿创建良好的阅读环境，营造浓厚的阅读氛
围。激发幼儿阅读的兴趣，养成良好的阅读习惯，习得正确
的阅读方法，培养良好的道德情操和审美情趣。

书香溢满园、阅读伴成长

20xx年4月11日至6月1日

(一)专家讲座：爱在阅读中――幼儿早期阅读兴趣和能力的
培养



时间：20xx年4月11日(周日)下午1:30

地点：梅城镇小报告厅

对象：梅城幼儿园全体家长

(二)评选活动：幼儿藏书之家、朗读爸爸、奶奶(外婆)讲故
事、自制大图书

时间：20xx年4月12日―5月31日

(三)亲子阅读节庆祝活动时间：20xx年6月1日(暂定)

幼儿园各活动方案篇六

通过开展圣诞亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验庆圣诞
迎新年的快乐，加强亲子情感交流。同时进一步加强家庭与
班级的.沟通，让每一位幼儿都有展示自我的机会，加深家园
情、师幼情、同伴情、亲子情。

20xx年12月13日下午2：30

所有教师、全体幼儿及家长朋友。

活动中心广场

1.乐意与家长一起参加亲子互动游戏和表演活动。

2.体验集体游戏的快乐。

1.提前通知，请家长安排好时间，准时参加活动。

2.活动道具、小礼品。



3.活动广场“圣诞快乐”主题标语

亲子活动游戏

游戏一：找宝贝

游戏二：抢椅子

游戏三：推小车

游戏四：宝贝接力赛

3.结束活动：颁发圣诞小礼品

幼儿园各活动方案篇七

活动目标：1、知道9月10日是老师节，是所有老师的节日。2、
初步学习祝贺节日的方式。3、培养对老师的爱，做到尊敬老
师。

活动准备：事先排练好的情境表演幼儿用书、练习册

活动过程：

一、活动导入

(通过谈话了解“老师节”是哪一天)

老师：小朋友们好，你们知道老师的节日是哪一天吗?

(幼儿回答)

让幼儿知道每年的9月十号是老师节，是幼儿园，小学，中学，
大学所有老师的节日。



二、基本部分

(情境表演——生病在幼儿园，让幼儿感受老师对幼儿的细致
照顾。)

请事先排练好的孩子们出场，情境表演的内容是一名幼儿受
凉了，入园没一会儿工夫，老师发现他没有精神，老师量了
下他的体温，发现温度很高，于是，老师便拿来了毛巾给幼
儿敷上，很关心的抱着幼儿，还给家长打电话，幼儿感觉到
舒服一些，就睡着了。

老师在一边适时的进行指导。

(幼儿回答)

老师：那谁来说说，这位老师为什么会这样做呢?

(让幼儿了解，老师很爱他们，关心他们，乐意照顾他们，是
他们最好的朋友。)

三、结合幼儿用书，向幼儿讲述老师关心小朋友的事例，让
幼儿感受到老师的爱。

老师：请小朋友们打开我们的书本，看看图上老师在干什么?

(请幼儿说说自己记得的老师对自己关心过或者帮助过的事
情)

老师：那书上小朋友是怎么样跟老师庆祝节日的呢?你们有什
么好的想法呢?

(讨论老师本领大)

老师：现在老师想问问小朋友们，你们知道老师有哪些本领
吗?你喜欢他们吗?



(幼儿自由发表)

老师：哇，老师真厉害，那你们要怎么样谢谢老师的关心呢?

(幼儿回答)

四、活动结束

幼儿园各活动方案篇八

金秋时节，重阳将至，这是一个登高望远、品糕赏菊的日子，
是一个属于敬老爱老的日子。在这个特殊的日子里，汶河幼
儿园大班组正在计划开展迎“九九重阳”庆祝活动。平时许
多年轻父母整日忙于工作，把照顾和教育孩子的重要大事全
权托付给孩子的爷爷奶奶或者外公外婆。“老人们冒着寒风
酷暑接送孩子。

戴着老花镜为孩子抄作业。背的是孩子喜欢吃的食品、带的
是孩子穿的衣服……”他们无怨无悔的奉献着。而孩子们享
受着老人们无限的关爱与呵护却一向熟视无睹，觉得是理所
应当，稍有不满还大发脾气。因此我们特地选取了这个具有
教育好处的时刻“9月9日重阳节”开展庆祝活动，让孩子们
体验与老人间浓浓的亲情，并用自己的行动来表达对爷爷奶
奶的情感。能把享受“长辈的爱”的感情进行迁移，让孩子
们去爱自己身边的每一位老人，帮忙弱者，在生活中自然地
走进感情的世界，体验幸福生活的喜悦。同时也让老人们为
自己孩子的成长与进步感到欣慰与骄傲。

1、鼓号队训练。

2、做礼物包装献花。

3、学习有关“重阳节的儿歌”。



4、活动当天7点半之前入园。

1、交代要求有序进场(幼儿园门厅两侧)。

2、鼓号队演奏，礼仪队念儿歌：“重阳到，重阳到，爷爷奶
奶节日好，我们十分感谢您，向你们节日问个好。”

3、礼仪队为飘过或接送孩子的爷爷奶奶献花，并说一句感谢
祝福的话。

4、礼仪队帮忙爷爷奶奶送小朋友进班。

5、延伸活动：请家长配合，让幼儿在家里帮爷爷、奶奶做力
所能及的事情。

这天早晨，汶河幼儿园内鼓号齐鸣，二十位幼儿齐念“重阳
到”拉开了活动的序幕。孩子们将精心准备好的节目献给在
场的老人家，还将亲手包装的“鲜花”送到了老人家的手里，
亲一亲、抱一抱，并送上了祝福的话语，孩子们感动了所有
在场的老人家，路边的老奶奶流下了激动的眼泪，感动地
说“谢谢，谢谢。”

敬老活动得到了圆满的成功，透过这样的活动，孩子们懂得
了尊敬老人是中华民族的.传统美德，是我们应有的品德，并
懂得怎样尊敬老人。同时，让孩子体验与老人家联欢的快乐。
也让老人家感受到被关怀的快乐。

幼儿园各活动方案篇九

让树宝们在活动中体验成功的`快乐，增加对植物生长的了解，
增强环保意识，生态意识。

奉献绿色，收获希望。



20xx年3月15日(周日)上午

xx区xx镇国有北郊林场。

1、“我在xx有棵树”。以植树节为契机，种下一颗树苗，并
且许下自己的心愿，把心愿写在小卡片上放在小玻璃瓶里，
埋下自己的时间锦囊，让自己的愿望和树苗一起成长(植树前
会有林场负责人向树宝们讲讲树苗种植方面的简单知识)。

2、植树节这天所有参与者手捧写有自己心愿的卡片组成心形
图案，摄影留念。

1、自愿参加原则。

2、场地和树苗璟然妈妈已经负责联系和提供(鼓掌)。

3、上午九点在指定地点集合(过建邦黄河大桥收入费站后靠
右边等候)，采取自驾或自由组合拼车形式，确有不便的提前
和家委会说明，由家委会负责协调统筹。自驾往返途中要绝
对注意安全。

4、活动中注意环保，除了相片，什么都不要带走;除了脚印，
什么都不要留下。

5、中午统一安排就近会餐，节俭朴素。会餐后活动结束。

6、报名时间：3月13日17时前。

7、报名联系人：王xx妈妈

本次活动费用由山东环境保护基金会提供公益环保支持。绝
对的公益活动!

一大波雾霾来袭，小伙伴们，还等什么，快来加入植树团队



吧!


